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Столицю РФ атакують дрони, палає її
найбільший НПЗ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  16 червня 2026, 08:57

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

За даними OSINT-ресурсів, уражено один із ключових вузлів
Московського НПЗ, через який проходить майже весь обсяг
нафти, що поставляється на завод.
 
Ранок вівторка, 16 червня, в Москві розпочався тривожно - місто масово атакують
безпілотники. Ударні дрони атакували Московський нафтопереробний завод у районі
Капотні, що за 15 кілометрів від Кремля. Про наліт дронів заявив мер російської
столиці Сергій Собянін, який повідомив про кілька десятків збитих апаратів і
підтвердив ураження НПЗ.
 

 
Перші дані про атаку Собянін оприлюднив близько 5:45 ранку. З його слів, від початку
атаки над містом було нейтралізовано 25 дронів. До того він повідомляв про 35 збитих
БПЛА. Пізніше Собянін заявив про пошкодження Московського НПЗ у Капотні
внаслідок влучання дрону.
 
 
Telegram-канал Astra доповнює інформацію, повідомляючи про активацію систем
протиповітряної оборони в Павловському Посаді, Раменському та Жуковському.
Жителі цих районів також чули звуки роботи ППО.
 

 
Також повідомляється, що в Електросталі Московської області виникла пожежа на
останньому поверсі багатоквартирного будинку, ймовірно, внаслідок падіння уламків
БПЛА. Про це інформували місцеві жителі, які поділилися відео прольотів
безпілотників над містом та околицями.
 

 
Факт пожежі на Московському нафтопереробному заводі підтвердив голова Центру
протидії дезінформації Андрій Коваленко. 
 

 
Московський нафтопереробний завод, розташований у районі Капотні, є ключовим
об'єктом, оскільки забезпечує близько 35% потреб столиці у паливі. Зокрема, він
постачає 40% бензину, 50% дизеля для регіону, а також пальне для московських
аеропортів.
 
Як повідомляється, ще до того, як удари були офіційно підтверджені, на підприємстві
екстрено знизили тиск у системах, готуючись до можливих атак. Про це зазначив
радник міністра оборони України Сергій Стерненко.
 
Telegram-канал Кримський вітер зазначає, що на НПЗ горить установка первинної
переробки нафти ЕЛОУ АВТ-6. Це один з ключових вузлів НПЗ, через який проходить
майже весь обсяг нафти, що поставляється на завод.
 

 
В РФ після атаки дронів горить нафтобаза
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